NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE

SALLUTA KAPTEPA 4.1 333.3944.1/111.3944.1

ron | OBbEM |

MAPKA -+ MOAETb pymycka | gearaTens | TATKAD

Mercedes-Benz | A200 2018 | 1.3 A

Mercedes-Benz ! CLA200 i 2019- i 1.3 i AKMM i

Mercedes-Benz | B-CLASS ! 2019- | 1.3 i AKIM |
3arnyLika

laiika knetesas M8

Bont M8x25
LLlaiiba 8 &

3arnywka

™n
NPUBOJA
NEPEAHUN

NEPEOHWN
NEPEAHWN

lalika knetesas M8

3awumTa

'\Eom M8x25

LLainba 8

MHCTpyKuMsi no ycTaHOBKe:

CocTaB usgenusa:

1. CHATb WITaTHBIN NbINbHUK

2. 3amMeHUTb WTaTHbIE KNneTeBble raiku(A) Ha kneTeBsble raikv M8 n BKpyTUTb
6onTtbl M8x25 Ha 2-3 oboporTa.

3. 3ameHuTb WTaTHbIe KneTeBble rankn(b) Ha kneTeBble rankm M8.

4. YcTaHOBUTL 3aLUUTY: NEPEAHIO0 YacTb 3aBECTM Ha yCTAHOBMEHHbIe 6oNThbI
M8x25, 3afHtoto YacTb 3akpenuTb B oTBepcTus (B) 6Gontammn M8x25.

5. 3atsaHyTb 60NTbI C HEOBXOAUMBIM yCUnMemM

HaunmeHoBaHue

Bont M8x25 |
Llan6a 8|

[anka kneteBas M8:
SawuTal

3arnyUJKai

Kon-Bo

8 wr.
8 wr.
8 wr.
1 wrT.
6 wr.

1
1
1
1
1
1
1
1
I
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

MoMEHT 3aTskKKn
24.0 Hw

npOI/IBBOﬂ,VITEJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNA B KOHCTPYKUMIO 3allUThI.

TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE

SALLUNTA KAPTEPA 4.2 333.3945.1/111.3945.1
roa | OBbEM | ™n
MAPKA -+ MOAETb gymycka ¢ gearatens | TATKIM S mppgopa
Mercedes-Benz | A200 2018- 1.3 AKII | MEPEAHMA
Mercedes-Benz | CLA200 5 2019- E 1.3 E AKMN i TEPEAQHWA
Mercedes-Benz |  B-CLASS ! 2019- | 1.3 ! AKIM | MEPEAHWIA

laiika knetesas M8

Bont M8x25
LLaiba 8

3arnyuwka

Kpenex 3almTbl YacTb 1

3awmTta

MHCTpyKuMsi no ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. BawuTa kapTepa YacTb 2 ycTaHaBNMBaETCS COBMECTHO C 3alLUMUTON KapTepa
yactb 1.

2. OcnabuTb kpennenus (A) sawuTsl kKapTepa YacTb 1.

3. 3ameHuTb WTATHYIO KneTesyto raiky(b) Ha kneTesyto raiky M8.

4. YcTaHOBUTL 3aLUUTY: NEPEAHIO0 YacTb 3aBECTM MOA 3aLUTy KapTepa 4acTb 1,
3a/jHI0l0 YacTb 3akpenuTb B oTBepcTue (B) 6ontom M8x25.

5. 3atsiHyTb 60NTbl C HEOBXOAUMBIM YCUIUEM.

HanmeHoBaHue
Bont M8x25 |

Llan6a 8|

[alika kneteBas M8

3awuTa i

Barnywika

Kon-Bo

1 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
2 Wt

MOMEHT 3aTskKK
24.0 Hw

npOI/I3BOﬂ,VITEJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNA B KOHCTPYKUMIO 3allUThI.

TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	K333.3944.1=333.3944.1+333.3945 стр 1
	K333.3944.1=333.3944.1+333.3945 стр 2

